



चेतना मंच



भाजपा + एनडीए
298
रुझान



कांग्रेस + यूपीए
225
रुझान

कड़ी-टक्कर

रायबरेली सीट से भाजपा प्रत्याशी दिनेश सिंह ने मानी हार

नई दिल्ली (एजेंसी)। लोकसभा चुनाव-2024 के रुझानों में एनडीए ने इंडिया गठबंधन से बढ़त बनाई हुई है। हालांकि विपक्षी गठबंधन भी कड़ी टक्कर दे रहा है। कई राज्य हैं जहाँ कड़ा मुकाबला है। वहीं कई सीटों पर चोंकाने वाले रुझान सामने आए हैं।

सपा ने लगाया भाजपा पर आरोप

मतगणना के बीच समाजवादी पार्टी भाजपा पर बड़ा आरोप लगाया है। सपा ने कहा कि भाजपा कार्यलय के निर्देश के अनुसार, वोटों की गिनती धीमे कराई जा रही है और आंकड़ों से छेड़छाड़ कराई जा रही है। वेस्ट यूपी की सात सीटों पर मुकाबले दिलचस्प हो चले हैं। मुजफ्फरनगर में भाजपा और सपा के बीच दिलचस्प फाइट चल रही है। यहाँ गठबंधन प्रत्याशी हरेंद्र मलिक ने केंद्रीय मंत्री और भाजपा प्रत्याशी संजीव बालियान को पीछे करते हुए रमत्तार भरी है। सहारनपुर में इमरान मसूद 41257 वोट से आगे वोट से आगे चल रहे हैं। वहीं गंगोह विधानसभा सीट पर इकरा हसन आगे हैं। बिजनौर में भाजपा से चंदन चौहान तो नगीना में चंद्रशेखर बंदूत बनाए हुए हैं। मेरठ सीट पर अभी तक अरुण गोविल छलांग लगाते दिख रहे हैं। सुनीता वर्मा से उन्हें हालांकि कड़ी टक्कर मिल रही है। गोविल 28619 वोटों से आगे चल रहे हैं।

अखिलेश यादव, मैनपुरी से डिम्मल यादव, बदरगढ़ से धर्मदेव यादव आगे चल रहे थे। उधर अमेठी लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी स्मृति ईरानी कांग्रेस के प्रत्याशी किशोरी लाल से पीछे चल रही हैं। रुझानों के बाद राजनीतिक गतिविधियों भी तेज हो गई हैं। कांग्रेस संसदीय दल की अध्यक्ष सोनिया गांधी अपनी बेटी और पार्टी महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा के आवास पर पहुँची हैं।

चुनाव आयोग ने जारी किए आंकड़े

नई दिल्ली (एजेंसी)। लोकसभा चुनाव 2024 की मतगणना जारी है। विभिन्न राज्यों से मिल रहे रुझानों के मुताबिक एनडीए और इंडिया गठबंधन में कड़ी टक्कर चल रही है। भारत के चुनाव आयोग से जारी आंकड़ों के मुताबिक लोकसभा की 543 सीटों पर आरूझानों में उत्तर प्रदेश में सपा 37, भाजपा 32, कांग्रेस 8, आरएलडी 2, वेस्ट बंगाल में एआईटीसी 31, भाजपा 10, कांग्रेस 1, उत्तराखंड में भाजपा 5, तिरुपुरा में भाजपा 2, तेलंगाना में भाजपा 8, कांग्रेस 8, एआईएमआईएम 1, तमिलनाडु में डीएमके 21, कांग्रेस 9, बीसीके 2, सीपीआई 2, राजस्थान में भाजपा 14, कांग्रेस 8, सीपीआईएम 1, पंजाब में कांग्रेस 07, आप पार्टी 03, एसएडी 1, आईएनडी 2, दिल्ली में भाजपा 7, महाराष्ट्र में भाजपा 12, कांग्रेस 10, एनसीपी 1, एचएसएस 6, एनसीपीएससी 8, एसएचएसयूबीटी 10, मध्य प्रदेश में भाजपा 29, बिहार में जेडी (यू) 15, भाजपा 13, एलडीएलजेपीआरवी 5, आरजेडी 3, हरियाणा में कांग्रेस 5, भाजपा 5, गुजरात में भाजपा 24, कांग्रेस 2।

वाराणसी में जीत से पहले जश्न

वाराणसी में पीएम मोदी की जीत से आश्चर्य का माहौल है। शहर में जश्न मनाया जा रहा है। शहर के नई सड़क स्थित गीता मंदिर गेट के पास भाजपा के कार्यकर्ताओं ने जमकर गुलाल उड़ाए।

गौतमबुद्धनगर लोकसभा सीट

भाजपा प्रत्याशी डा. महेश शर्मा ने सबको पीछे छोड़ा

नोएडा (चेतना मंच)। गौतमबुद्धनगर लोकसभा सीट पर भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी व पूर्व केंद्रीय मंत्री डा. महेश शर्मा शुरुआती रुझानों से ही बड़ी बढ़त बनाए हुए हैं। गौतमबुद्धनगर लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी डा. महेश शर्मा तीसरी बार एक बड़ी जीत दर्ज करने की ओर आगे बढ़ रहे हैं। नोएडा के फेस-2 स्थित फूलमंडी में सुबह 8.00 बजे शुरू हुई मतगणना के दौरान भाजपा प्रत्याशी डा. महेश शर्मा ने बढ़त बना ली थी। इस सीट से 15 प्रत्याशी भाग्य आजमा रहे हैं, लेकिन मुख्य मुकाबला भाजपा के डॉ. महेश शर्मा व सपा-कांग्रेस गठबंधन के प्रत्याशी डॉ. महेंद्र नागर के बीच है। बसपा प्रत्याशी राजेंद्र सोलंकी भी मैदान में हैं जिन्हें खुर्जा विधानसभा सीट और सिकन्दराबाद विधानसभा सीट में अच्छे खासे वोट मिले हैं।

पोस्टर बैलेट एवं ईटीवीपी मतपत्रों की गिनती के बाद भाजपा प्रत्याशी डा. महेश शर्मा को 5978 वोट मिले जबकि सपा प्रत्याशी महेंद्र नागर को 2063 वोट मिले। पहले राउंड के रुझानों में ही डा. महेश शर्मा ने 3915 वोटों से बढ़त बना ली। दोपहर 1.42 मिनट तक आये प्रणिर्णामों में भाजपा प्रत्याशी डा. महेश शर्मा को 5 लाख, 08 हजार, 735 वोट मिल चुके थे, जबकि सपा प्रत्याशी डा. महेंद्र नागर को 207613, बसपा प्रत्याशी राजेंद्र सोलंकी को 136703 वोट मिले थे। भाजपा प्रत्याशी डा. महेश शर्मा को 3 लाख, 01 हजार, 122 वोटों से आगे चल रहे थे। समाचार लिखे जाने तक फूलमंडी स्थित मतगणना स्थल पर वोटों की गिनती जारी थी।

रिकॉर्ड मतों से जीत दर्ज करने की ओर अग्रसर



गौतमबुद्धनगर लोकसभा सीट पर मतगणना फेस-2 स्थित फूलमंडी में हो रही है। आज सुबह कड़ी सुरक्षा के बीच मतगणना शुरू हुई। गौतमबुद्धनगर की पुलिस कमिश्नर लक्ष्मी सिंह ने मतगणना स्थल का दौरा किया तथा यहाँ तैनात सुरक्षाकर्मियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

गाजियाबाद में भाजपा प्रत्याशी अतुल गर्ग आगे

गाजियाबाद। गाजियाबाद लोकसभा सीट पर भी रुझान आ रहे हैं। यहाँ भाजपा प्रत्याशी अतुल गर्ग अपने प्रतिद्वंद्वी कांग्रेस उम्मीदवार डॉली शर्मा से आगे चल रहे हैं। डॉली शर्मा दूसरे नम्बर पर हैं। यहाँ भी कटि की टक्कर चल रही है। राजनीतिक विशेषज्ञों का कहना है कि अभी पास पलट भी सकता है। कुछ लोग डॉली शर्मा और अतुल गर्ग के बीच कड़ा मुकाबला बता रहे हैं। हालांकि, रिपोर्ट के मुताबिक भाजपा प्रत्याशी अतुल गर्ग करीब 90 हजार वोटों से आगे चल रहे हैं।



दिल्ली मेरठ एक्सप्रेसवे पर हादसा, 35 श्रद्धालु घायल



नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली-मेरठ एक्सप्रेसवे पर भोजपुर थाना क्षेत्र के कलखी गांव के समीप मंगलवार सुबह हरिद्वार से दिल्ली की तरफ जा रही आरएलडी डबल डेकर बस टुक से टकरा गई। हादसे में बस सवार 35 श्रद्धालु घायल हो गए। घायल श्रद्धालुओं को उपचार के लिए मोदीनगर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया, जहाँ 22 को उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई। गंभीर रूप से 13 घायलों को मेरठ मेडिकल कॉलेज रेफर कर दिया गया। श्रद्धालु महाराष्ट्र के रहने वाले हैं। वह सभी एक महिने की धार्मिक यात्रा पर निकले थे। श्रद्धालु सोमवार रात हरिद्वार से मथुरा वृंदावन के लिए चले थे। हादसे के बाद आरोपी चालक ट्रक सहित फरार हो गया। मौके पर पहुंची एक्सप्रेस-वे की पेट्रोलिंग टीम ने घायल श्रद्धालुओं को अस्पताल पहुंचाया। हादसे में बस चालक गंभीर रूप से घायल हो गया। चिकित्सकों के अनुसार, उसके दोनों पैरों की हड्डियां टूट गईं। श्रद्धालुओं के मुताबिक, घटना के काफी देर तक वह एक्सप्रेसवे पर तड़पते रहे। बस में करीब 50 श्रद्धालु थे।

यूपी में NDA और सपा-कांग्रेस गठबंधन में कड़ी टक्कर

कांग्रेस की फिर उप्र. में वापसी



करती हुई दिख रही है। यहाँ कांग्रेस 8 सीटों पर आगे चल रही है। उत्तर प्रदेश की 80 लोकसभा सीटों पर शुरुआती रुझानों में भाजपा और समाजवादी पार्टी में कटि की टक्कर हो रही है। यहाँ हम बता रहे हैं कि कौन से लोकसभा सीट पर कौन सा प्रत्याशी आगे चल रहा है। उत्तर प्रदेश की 80 लोकसभा सीटों पर भाजपा-35, सपा-34, कांग्रेस-8 और अन्य दल तीन सीटों पर आगे चल रहे हैं। आगरा लोकसभा सीट पर भाजपा के सत्यपाल सिंह बघेल, अकबरपुर लोकसभा सीट पर भाजपा के देवेन्द्र सिंह उर्फ भोला सिंह, अलीगढ़ लोकसभा सीट पर भाजपा के सतीश गौतम, इलाहाबाद लोकसभा

सीट पर कांग्रेस के उज्ज्वल रमण सिंह, अंबेडकरनगर लोकसभा सीट पर समाजवादी पार्टी के लालजी वर्मा, अमेठी से कांग्रेस के प्रत्याशी किशोरी लाल, अमरौहा लोकसभा सीट से भाजपा के कंवर सिंह तंवर, आमला लोकसभा सीट से सपा के नीरज मौर्य, आजमगढ़ से सपा के प्रत्याशी धर्मदेव यादव, बदरगढ़ लोकसभा सीट से सपा के आदित्य यादव, बागपत लोकसभा सीट से आरएलडी के डॉक्टर राजकुमार सानवान, बलिया लोकसभा सीट से समाजवादी पार्टी के सनातन पांडे, बांदा लोकसभा सीट से बीजेपी के आर के सिंह बघेल, बाराबंकी लोकसभा सीट से कांग्रेस के तनुज पुनिया, बरेली लोकसभा सीट से भाजपा के छत्रपाल सिंह गंगवार, बस्ती लोकसभा सीट से सपा के रामप्रसाद चौधरी, भदोही लोकसभा सीट से भाजपा के डॉ. विनोद कुमार बिंद, बिजनौर लोकसभा सीट से राष्ट्रीय लोकदल के चंदन चौहान, बुलंदशहर लोकसभा सीट से

भाजपा के प्रत्याशी डॉ. भोला सिंह, चंदौली लोकसभा सीट से भाजपा के डॉ. महेंद्र नाथ पांडे, देवरिया लोकसभा सीट से भाजपा के शशांक मणि त्रिपाठी, दोरहरा लोकसभा सीट से सपा के आनंद भदौरिया, डुमरिया गंज लोकसभा सीट से भाजपा के जगदीशका पाल, एटा लोकसभा सीट से सपा के देवेश शाव्य, इटावा लोकसभा सीट से सपा के जितेंद्र कुमार दोहरे, फैजाबाद लोकसभा सीट से सपा के अवधेश प्रसाद, फर्रुखाबाद लोकसभा सीट से भाजपा के मुकेश राजपूत, फतेहपुर लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी निरंजन ज्योति, फतेहपुर सीकर लोकसभा सीट से कांग्रेस के रामनाथ सिकंदर, फिरोजाबाद लोकसभा सीट से सपा के अक्षय यादव,



गौतमबुद्धनगर लोकसभा सीट से भाजपा के डॉ. महेश शर्मा, गाजियाबाद लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी अतुल गर्ग, गाजीपुर लोकसभा सीट से सपा प्रत्याशी अफजाल अंसारी, चोसी लोकसभा सीट से सपा के राजीव राय, गांझा लोकसभा सीट से भाजपा के कौतिल वर्धन सिंह, गोरखपुर लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी रवि किशन, हमीरपुर लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी कुंवर पुष्पेंद्र सिंह चंदेल, (शेप-पृष्ठ-3 पर)

RADIANT ACADEMY (AFFILIATED TO CBSE) B-180, sector-55, noida Ph: 120-4314312 / 6514636 Mob.: 9350251631 / 9674710772 E-mail: radiantacademynoida@yahoo.com **RADIANT ACADEMY** (J.H.S.) (AFFILIATED TO CBSE) Soroka, Sector- 115, noida on Fng Ph: 120-6495106, Mob.: 9873314814 / 9674710772 E-mail: radiantacademysorkaha@yahoo.com Let your child Explore the world with us in a Secure Environment! We are a Co-Educational Medium Senior Secondary School imparting quality education since the last 20 years. FROM ADMISSION OPEN NURSERY TO CLASS XI Transport Facility Available FACILITIES AVAILABLE AT SCHOOL: Highly Qualified And Trained Faculty well Equipped Labs CCTV Controlled Environment Activity Based Learning Well Equipped Library GPS Enable Buses

